



Corrigendum

En el documento COPREDAL/S/5 ("Proyecto de Acta Final"), página 9, tercer párrafo ("V"), segunda línea, en los ejemplares en que se lee: " ... el 1º de julio de 1965, ... ", léase: " ... el 1º de junio de 1965, ... ".